
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ - 9230007
Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 17/11/2024

Σχολική Μονάδα: 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ - 9230007
Στόχος Βελτίωσης:

Το σχολείο και η οικογένεια αποτελούν δύο κοινωνικά πλαίσια που έχουν ένα κοινό ενδιαφέρον,  το ίδιο το
παιδί. Η συνεργασία σχολείου- οικογένειας λειτουργεί θετικά τόσο στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των
μαθητών όσο και στην εκπαιδευτική διαδικασία . Ανάμεσα στα οφέλη της γονεϊκής εμπλοκής  είναι η καλύτερη
κατανόηση των παιδιών  και η βελτίωση της σχέσης τους τόσο με τα παιδιά όσο και με το σχολείο. Οι
εκπαιδευτικοί ωφελούνται από τη γονεϊκή συμμετοχή, γιατί  γνωρίζουν καλύτερα τους μαθητές, τα ιδιαίτερα
χαρακτηριστικά τους και τις συνθήκες ζωής τους. Στόχος του σχεδίου είναι η ανάπτυξη μιας δημιουργικής
σχέσης  μεταξύ σχολείου και οικογένειας, έτσι ώστε να επιτευχθεί μεγαλύτερη κατανόηση των αναγκών του
παιδιού, αλλά και των αναγκών των γονέων .Η ενημέρωσή των γονέων  από ειδικούς για θέματα που αφορούν
στα παιδιά και τη διαπαιδαγώγησή τους , η στήριξη του εκπαιδευτικού έργου από τους  τους γονείς και η
αμοιβαία σχέση κατανόησης και εμπιστοσύνης είναι επίσης ανάμεσα  προτεραιότητές μας.

Σχέδιο Δράσης: Όλοι μαζί στη σχολική ζωή!
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΓΟΥΛΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή



Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


